GMINA TLUSZCZ
ul. Warszawska 10, 05-240 Tiuszcz
tel. 29 757 30 16
www.tluszcz.pl
e-mail:zamowieniapubliczne@tluszcz.pl

Ttuszcz, dnia 30.03.2018 r.

IR.271.1.12.2018
Tel./faks (29) 777 52 59

Do Wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: Posipowania o udzielenie zamoéwienia publicznego nr TR.2.12.2018
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego ,Badowe sieci wodocigowo-
kanalizacyjnej na osiedlu Klonowa -Norwida w Tiuszeu ETAP Il w ramach projektu
Przeciwdziatanie degradacjisrodowiska, ochrona ekosystemu Zalewu Zegraskiego i
wod podziemnych Subniecki Warszawskiej poprzez rozambowe systemu wodno-
kanalizacyjnego w Gminie Ttuszcz”.

Projekt nr POIS.02.03.00-00-0092/16, wspoffinansowst w ramach dziatania 2.3
.,Gospodarka wodno-$ciekowa w aglomeracjach” 1l & priorytetowa ,Ochrona
srodowiska, w tym adaptacja do zmian klimatu” Programu Operacyjnego
Infrastruktura i Srodowisko 2014-2020.

Do dnia 30.03.2018 r. do Zamawgeggo wplyrty nastpujace pytania dotycice
przedmiotowego pogbowania. W zwjzku z powyszym dziatagc na podstawie art. 38 ust. 1
i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamawigblicznych (Dz. U. z 2017 r. poz.
1579 z pan. zm), Zamawiajcy udziela odpowiedzi.
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Pytanie 1

Czy w przypadku zmiany gka na sieci kanalizacyjnej koniecznedhie zastosowanie
dostpnych na rynku kinet DN425 i DN1000 z wyprofilowanykanalem o oki&onym
(potrzebnym) kcie?

Odpowiedz: Tak, w przypadku zmiany gka na sieci kanalizacyjne] koniecznedbie
zastosowanie daginych na rynku kinet DN425 i DN1000 z wyprofilowanykanatem o
okreslonym (potrzebnym) 4cie.

Pytanie 2

Czy wymienione w dokumentacjach technicznych wisyyu ciezkiego musz posiada
certyfikaty niezalenej jednostki certyfikujcej (np. 10), jak tego wymaga norma PN-EN 1247
Odpowiedz: Wiazy musz spetnid wymagania normy PN-EN 124.

Pytanie 3

Czy do rur kanalizacyjnych PVC zamawiey bedzie wymagat ksztattek wykonanych z tego
samego surowca, tj. PVC?

Odpowiedz: Tak. Zamawiajcy do rur kanalizacyjnych PVCelizie wymagat ksztattek
wykonanych z tego samego surowca, tj. PVC. Rursitddtki kanalizacji grawitacyjnej
z PVC-U ze sciankg lita jednorodm map speinig wymagania normy
PN-EN 1401-1:20009.

Pytanie 4

Czy Zamawiajcy bedzie wymagat dla studni kanalizacyjnych rur trzogotv karbowanych
jednowarstwowych ktére zapewnjaprawidtowe zagszczenie podsypki podczas maonta
elastyczné¢ oraz wspotpracz gruntem podczas jego wypizania w wyniku zamarzania?
Odpowiedz: Zamawiagcy informuje, ze parametry dla studni kanalizacyjnych rur
trzonowych karbowanych, oldlene @ przez Zamawiacego w Opisie przedmiotu
zamoéwienia i STWIORB.Oczekiwane parametry techniczne wynikdjezpdrednio z
obowigzujacych norm.

Pytanie 5

Zgodnie z norma PN-EN 13598-2 dla studzienek twwmyych konieczne jest okslenie
parametrow technicznych.

Czy Zamawiagicy jako réwnowane w stosunku do studzienki wtazowej zaprojektoveany
i opisanych w SIWZ uzna studzienki o rgmtjgcym obszarze zastosowania:

- dostosowane dla obszarow afacinych ruchem ¢izkim (SLW 60) i

mozliwoscig zwienczenia w klasie D400

- dopuszczalna gbokas¢ 6m

- maksymalny poziom wody gruntowej 5m
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- szczelné¢ 0,5 bar w warunkach badania D wg normy PN-EN 1277

- uszczelki zgodne z PN-EN 681-1 dostosowane dallzatji.

Czy jest maliwe obnizenie ktdregokolwiek z tych parametrow?

Odpowiedz: Zamawiagcy informuje,ze parametry dla studzienek tworzywowych, ékaee
S3 przez Zamawiagcego w Opisie przedmiotu zamoOwienia i STWIORB. Oczekigan
parametry techniczne wynikgpezpdrednio z obowjzujagcych norm.

Studzienki kanalizacyjne powinny byszczelne i musgz spetnid wymagania okrdone
w PN-EN 13598-2:2016-09.

Pytanie 6

Jako uzbrojenie na przewodach kanalizacyjnych Bostakazane studzienki inspekcyjne
z PP Dn425 mm i DN1000.

Cechy charakterystycznczsci studzienek na polskim rynku jest wypgsaie w nastawne
kielichy pohczeniowe oraz mdiwos$¢ uzyskania kadego potrzebnegagta podczas budowy
kanalizacji. Czy magiwe jest dostarczenie studzienek ktorych zmiarerdaku przeptywu
nasgpi przed lub za studgiza pomog kolan magc na uwadze dogbtne w/w rozwazania?
Odpowiedz. Nie. Zamawiajcy nie dopuszcza dostarczenia studzienek ktorycharmanm
kierunku przeptywu nagpi przed lub za studgiza pomog kolan.

Pytanie 7

Na rynkusrednice studzienek tworzywowych wyeme § w réznej formie wymiarowej. Czy
przez oznaczenie studni wymiarem 425 Zamawiapotwierdza wymaog zastosowania studni
o srednicy wewntrznej rury trzonowej min. 425mm oraz rury telestepj srednicy
wewretrznej min. 405mm?

Odpowiedz: Zamawiajcy informuje, ze parametry dla studzienek tworzywowych Dn425
mm, okrdlone g przez Zamawiacego w Opisie przedmiotu zamowienia i STWIORB.
wynikaja bezpdrednio z obowgzujacych norm.

Studzienki kanalizacyjne powinny byszczelne i musz spetni@ wymagania okrdone

w PN-EN 13598-2:2016-09.

Pytanie 8

Cechy charakterystycznniektorych studzienek ztazowych jest zhwos¢ wykonania kade;j
zmiany lgta na kanalizacji. Czy Zamawigy dopuci zastosowanie kinet, ktore do
wykonania zmiany &a na kanalizacji wymagajzastosowania ksztattek na doptywie lub
odptywie?

Odpowiedz: Nie. Tak jak podano w odpowiedzi na pytanie nr 6.
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Pytanie 9

Czy Zamawiajcy dopuci rury teleskopowe z rdzeniem spienionym, montaveda wtazéw

za pomog $rub?

Odpowiedz: Zamawiagcy informuje, ze nie dopuszcza rur teleskopowych z rdzeniem
spienionym, montowanych do wtazéw za pomécib.

Pytanie 10

Czy jako nastawny kielich Zamawigly dopuci ksztaltke stosowan jako dohcznik do
odgatzien nasadowych? Jako @thny wyrob budowlany przeguby kulowe powinny tie
odpowiedni dokument odniesienia. Prosimy o podakieptowalnego przez Zamavdieggo
dokumentu odniesienia,sjetakie ksztaltki g akceptowalne.

Odpowiedz: Zamawiagcy nie dopuszcza stosowania g@nikow do odgakzien
nasadowych.

Pytanie 11

Czy Zamawiajcy dopuci zwienczenie studni 425 rateleskopow z wkazem dn315?
Odpowiedz. Zamawiajcy nie dopuszcza zwiezenia studni 425 rgrteleskopow z wtazem
dn315

Pytanie 12

Srednice studzienek tworzywowych wyeme § w rdznej formie wymiarowej. Czy przez
oznaczenie studni wymiarem 1000 Zamawdgj potwierdza wymog zastosowania studni
o srednicy wewwtrznej rury trzonowej min. 1000mm?

Odpowiedz. Tak. Zamawiajcy potwierdza wymog zastosowania studni sgednicy
wewretrznej rury trzonowej min. 2000mm.

Pytanie 13

Studnia ztazowa DN1000 kt#mskazano w projekcie wypasana jest w drabink zgodmn
z normy PN-EN 14396 oraz posiadap deklaracje CE. Czy Zamawjay dopuci studnie
1000 wyposzone w drabinki bez deklaracji CE?

Odpowiedz: Jezeli wyréb naley do kategorii okjtych DYREKTYWAMI NOWEGO
PODEXCIA, przewidupcymi zastosowanie oznakowania CE — musi on spelraaadnicze
wymagania zawarte w tych przepisach. Spetnienia tygmaga musi by zadeklarowane
poprzez umieszczenie znaku CE na produkcie.

Pytanie 14

W dokumentacji projektowej i specyfikacji jako roazanie wskazano rury trojwarstwowe
w konstrukcjiscianki 25/50/25 wykonanych z surowca RC. Czy zam@gey dla rozwjzan
rownowanych kgdzie stawiat takie same wymogi jak dla rur RC 26250to znaczy:
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- rury musz by¢ wykonane jako rury trojwarstwowe PE100 RC z wagstvchronn z
zewmngtrz i od wewntrz o grubdci min. 25% grubéci scianki w kolorze niebieskim i
tozsamym zapisem
w aprobacie technicznej o dopuszczalnym zarysowdai@20% grubéci scianki z zapisem
w karcie katalogowej;

- rury musz posiada deklaracje zgodrioi producenta z norgfPN-EN 12201:2004;

- rury musz posiada aprobat ITB z zapisem o dopuszczeniu do stosowania przy
bezwykopowym uktadaniu (przewierty) i renowacjirgtdn rurocagow;

- rury musz posiada atest higieniczny;

- rury musz posiada swiadectwo odbioru partii zgodne z PN-EN 10204-3.tvynikiem
testu FNCT min. 8760 godzin dlazdej partii surowca;

- certyfikat DIN CERTO lub TUV zgodrigi ze specyfikacja techniczna PAS1075;

- rury musz posiada system jakéci zgodny z PN-EN ISO 9001 i PN-EN I1SO 14001,

- wszystkie dokumenty na rury muszosiadé dat waznosci na dzié skiadania oferty;

- rury musz posiada aproba¢ IBDIM z zapisem o mdiwosci bezwykopowego ukiadania
rur w pasie drogowym bez rury ostonowej;

- rury musz posiada mozliwos¢ zgrzewania i gczenia bez koniecz8o zdejmowania
warstw ochronnych (pomilzy poszczegllnymi warstwami wygpuja polgczenia
molekularne uniemdiwiajace mechaniczne ragzenie).

Odpowiedz: Zamawiagcy informuje, ze parametry dla rury trojwarstwowej, okliene g
przez Zamawiagcego w Opisie przedmiotu zamowienia i STWIORB. G@zane parametry
techniczne wynikajbezpdrednio z obowgzujacych norm.

Rury tréjwarstwowe PE100 RC SDR17 PN10 anlay¢ zgodne z normami PN-EN 12201-
2+A1:2013-12, PN-EN ISO 9001 i PN-EN ISO 14001.z&yvanie i 4czenie ma siodbywa
bez koniecznéi zdejmowania warstw ochronnych (p@aay poszczegolnymi warstwami
wystepuja pofgczenia molekularne unieroviajgce mechaniczne ragizenie).

Pytanie 15

Czy Zamawiajcy dopuci do zastosowania drabinki do zamontowane na Siadniajce
wymagana normy PN-EN 14398, posiagaj znak CE, dopuszczone do stosowania w
kanalizacji i przez norm systemowa PN-EN 476 oraz nagrm?N-EN 13598-2 dotyezra
studzienek tworzywowych, ktore montowang rsa budowie ja po regulacji wysoki
studzienki w spos6b systemowy?

Normy powotane:

PN-EN 14396:2006

Drabiny do zamocowania na state w studzienkachawszh

PN-EN 476:2012

Wymagania ogolne dotygee elementéw stosowanych w systemach kanalizajvitacyjnej
PN-EN 13598-2:2009 oraz PN-EN 13598-2:2016
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Systemy przewoddéw rurowych z tworzyw sztucznych plodziemnej bezénieniowej
kanalizacji deszczowej i sanitarnej - Nieplastyfilemy poli(chlorek winylu) (PVC-U),
polipropylen (PP) i polietylen (PE) - €& 2: Specyfikacje studzienek wiazowych i
niewtazowych instalowanych w obszarach ruchu kotgovgkboko pod ziem.

Odpowiedz

Zamawiajcy dopuszcza studzienki wtazowe monolityczne lubdubawe: - z drabinkami
montowanymi na budowie na zwiesiach (UWAGA: zavaasiaj byc¢ fabrycznie osadzone w
sciance studzienki - nie madpy¢ montowane na budowie)

- z drabinkami lub stopniami wtazowymi fabrycznsadzonymi wéciance studzienki

- kolor stopni oraz drabinek wtazowych kontrastyjz koloremgcianek studzienki ( stopnie
lub drabinki nie musgby¢ zo6tte)

- stopnie ztazowe musgzspetnid wymagania normy PN-EN 13101

- drabinki ztazowe mugzspetnigd wymagania normy PN-EN 14396

Z powaaniem
Z up. Burmistrza

Waldemar Jan Banaszek
Z-ca Burmistrza
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GMINA TLUSZCZ
ul. Warszawska 10, 05-240 Tiuszcz
tel. 29 757 30 16
www.tluszcz.pl
e-mail:zamowieniapubliczne@tluszcz.pl

Ttuszcz, dnia 30.03.2018 r.

IR.271.1.12.2018
Tel./faks (29) 777 52 59

Do Wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: Posipowania o udzielenie zamoéwienia publicznego nr TR.2.12.2018
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego ,Badowe sieci wodocigowo-
kanalizacyjnej na osiedlu Klonowa -Norwida w Tiuszeu ETAP Il w ramach projektu
Przeciwdziatanie degradacjisrodowiska, ochrona ekosystemu Zalewu Zegraskiego i
wod podziemnych Subniecki Warszawskiej poprzez rozambowe systemu wodno-
kanalizacyjnego w Gminie Ttuszcz”.

Projekt nr POIS.02.03.00-00-0092/16, wspoffinansowst w ramach dziatania 2.3
.,Gospodarka wodno-$ciekowa w aglomeracjach” 1l & priorytetowa ,Ochrona
srodowiska, w tym adaptacja do zmian klimatu” Programu Operacyjnego
Infrastruktura i Srodowisko 2014-2020.

Do dnia 30.03.2018 r. do Zamawgeggo wplyrty nastpujace pytania dotycice
przedmiotowego pogbowania. W zwjzku z powyszym dziatagc na podstawie art. 38 ust. 1
i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamawigblicznych (Dz. U. z 2017 r. poz.
1579 z pan. zm), Zamawiajcy udziela odpowiedzi.

Fundusze ; . ;
i Rzeczpospolita Unia Europejska H
Europejskie ) :



Pytanie 1

Czy w przypadku zmiany gka na sieci kanalizacyjnej koniecznedhie zastosowanie
dostpnych na rynku kinet DN425 i DN1000 z wyprofilowanykanalem o oki&onym
(potrzebnym) kcie?

Odpowiedz: Tak, w przypadku zmiany gka na sieci kanalizacyjne] koniecznedbie
zastosowanie daginych na rynku kinet DN425 i DN1000 z wyprofilowanykanatem o
okreslonym (potrzebnym) 4cie.

Pytanie 2

Czy wymienione w dokumentacjach technicznych wisyyu ciezkiego musz posiada
certyfikaty niezalenej jednostki certyfikujcej (np. 10), jak tego wymaga norma PN-EN 1247
Odpowiedz: Wiazy musz spetnid wymagania normy PN-EN 124.

Pytanie 3

Czy do rur kanalizacyjnych PVC zamawiey bedzie wymagat ksztattek wykonanych z tego
samego surowca, tj. PVC?

Odpowiedz: Tak. Zamawiajcy do rur kanalizacyjnych PVCelizie wymagat ksztattek
wykonanych z tego samego surowca, tj. PVC. Rursitddtki kanalizacji grawitacyjnej
z PVC-U ze sciankg lita jednorodm map speinig wymagania normy
PN-EN 1401-1:20009.

Pytanie 4

Czy Zamawiajcy bedzie wymagat dla studni kanalizacyjnych rur trzogotv karbowanych
jednowarstwowych ktére zapewnjaprawidtowe zagszczenie podsypki podczas maonta
elastyczné¢ oraz wspotpracz gruntem podczas jego wypizania w wyniku zamarzania?
Odpowiedz: Zamawiagcy informuje, ze parametry dla studni kanalizacyjnych rur
trzonowych karbowanych, oldlene @ przez Zamawiacego w Opisie przedmiotu
zamoéwienia i STWIORB.Oczekiwane parametry techniczne wynikdjezpdrednio z
obowigzujacych norm.

Pytanie 5

Zgodnie z norma PN-EN 13598-2 dla studzienek twwmyych konieczne jest okslenie
parametrow technicznych.

Czy Zamawiagicy jako réwnowane w stosunku do studzienki wtazowej zaprojektoveany
i opisanych w SIWZ uzna studzienki o rgmtjgcym obszarze zastosowania:

- dostosowane dla obszarow afacinych ruchem ¢izkim (SLW 60) i

mozliwoscig zwienczenia w klasie D400

- dopuszczalna gbokas¢ 6m

- maksymalny poziom wody gruntowej 5m
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- szczelné¢ 0,5 bar w warunkach badania D wg normy PN-EN 1277

- uszczelki zgodne z PN-EN 681-1 dostosowane dallzatji.

Czy jest maliwe obnizenie ktdregokolwiek z tych parametrow?

Odpowiedz: Zamawiagcy informuje,ze parametry dla studzienek tworzywowych, ékaee
S3 przez Zamawiagcego w Opisie przedmiotu zamoOwienia i STWIORB. Oczekigan
parametry techniczne wynikgpezpdrednio z obowjzujagcych norm.

Studzienki kanalizacyjne powinny byszczelne i musgz spetnid wymagania okrdone
w PN-EN 13598-2:2016-09.

Pytanie 6

Jako uzbrojenie na przewodach kanalizacyjnych Bostakazane studzienki inspekcyjne
z PP Dn425 mm i DN1000.

Cechy charakterystycznczsci studzienek na polskim rynku jest wypgsaie w nastawne
kielichy pohczeniowe oraz mdiwos$¢ uzyskania kadego potrzebnegagta podczas budowy
kanalizacji. Czy magiwe jest dostarczenie studzienek ktorych zmiarerdaku przeptywu
nasgpi przed lub za studgiza pomog kolan magc na uwadze dogbtne w/w rozwazania?
Odpowiedz. Nie. Zamawiajcy nie dopuszcza dostarczenia studzienek ktorycharmanm
kierunku przeptywu nagpi przed lub za studgiza pomog kolan.

Pytanie 7

Na rynkusrednice studzienek tworzywowych wyeme § w réznej formie wymiarowej. Czy
przez oznaczenie studni wymiarem 425 Zamawiapotwierdza wymaog zastosowania studni
o srednicy wewntrznej rury trzonowej min. 425mm oraz rury telestepj srednicy
wewretrznej min. 405mm?

Odpowiedz: Zamawiajcy informuje, ze parametry dla studzienek tworzywowych Dn425
mm, okrdlone g przez Zamawiacego w Opisie przedmiotu zamowienia i STWIORB.
wynikaja bezpdrednio z obowgzujacych norm.

Studzienki kanalizacyjne powinny byszczelne i musz spetni@ wymagania okrdone

w PN-EN 13598-2:2016-09.

Pytanie 8

Cechy charakterystycznniektorych studzienek ztazowych jest zhwos¢ wykonania kade;j
zmiany lgta na kanalizacji. Czy Zamawigy dopuci zastosowanie kinet, ktore do
wykonania zmiany &a na kanalizacji wymagajzastosowania ksztattek na doptywie lub
odptywie?

Odpowiedz: Nie. Tak jak podano w odpowiedzi na pytanie nr 6.
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Pytanie 9

Czy Zamawiajcy dopuci rury teleskopowe z rdzeniem spienionym, montaveda wtazéw

za pomog $rub?

Odpowiedz: Zamawiagcy informuje, ze nie dopuszcza rur teleskopowych z rdzeniem
spienionym, montowanych do wtazéw za pomécib.

Pytanie 10

Czy jako nastawny kielich Zamawigly dopuci ksztaltke stosowan jako dohcznik do
odgatzien nasadowych? Jako @thny wyrob budowlany przeguby kulowe powinny tie
odpowiedni dokument odniesienia. Prosimy o podakieptowalnego przez Zamavdieggo
dokumentu odniesienia,sjetakie ksztaltki g akceptowalne.

Odpowiedz: Zamawiagcy nie dopuszcza stosowania g@nikow do odgakzien
nasadowych.

Pytanie 11

Czy Zamawiajcy dopuci zwienczenie studni 425 rateleskopow z wkazem dn315?
Odpowiedz. Zamawiajcy nie dopuszcza zwiezenia studni 425 rgrteleskopow z wtazem
dn315

Pytanie 12

Srednice studzienek tworzywowych wyeme § w rdznej formie wymiarowej. Czy przez
oznaczenie studni wymiarem 1000 Zamawdgj potwierdza wymog zastosowania studni
o srednicy wewwtrznej rury trzonowej min. 1000mm?

Odpowiedz. Tak. Zamawiajcy potwierdza wymog zastosowania studni sgednicy
wewretrznej rury trzonowej min. 2000mm.

Pytanie 13

Studnia ztazowa DN1000 kt#mskazano w projekcie wypasana jest w drabink zgodmn
z normy PN-EN 14396 oraz posiadap deklaracje CE. Czy Zamawjay dopuci studnie
1000 wyposzone w drabinki bez deklaracji CE?

Odpowiedz: Jezeli wyréb naley do kategorii okjtych DYREKTYWAMI NOWEGO
PODEXCIA, przewidupcymi zastosowanie oznakowania CE — musi on spelraaadnicze
wymagania zawarte w tych przepisach. Spetnienia tygmaga musi by zadeklarowane
poprzez umieszczenie znaku CE na produkcie.

Pytanie 14

W dokumentacji projektowej i specyfikacji jako roazanie wskazano rury trojwarstwowe
w konstrukcjiscianki 25/50/25 wykonanych z surowca RC. Czy zam@gey dla rozwjzan
rownowanych kgdzie stawiat takie same wymogi jak dla rur RC 26250to znaczy:
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- rury musz by¢ wykonane jako rury trojwarstwowe PE100 RC z wagstvchronn z
zewmngtrz i od wewntrz o grubdci min. 25% grubéci scianki w kolorze niebieskim i
tozsamym zapisem
w aprobacie technicznej o dopuszczalnym zarysowdai@20% grubéci scianki z zapisem
w karcie katalogowej;

- rury musz posiada deklaracje zgodrioi producenta z norgfPN-EN 12201:2004;

- rury musz posiada aprobat ITB z zapisem o dopuszczeniu do stosowania przy
bezwykopowym uktadaniu (przewierty) i renowacjirgtdn rurocagow;

- rury musz posiada atest higieniczny;

- rury musz posiada swiadectwo odbioru partii zgodne z PN-EN 10204-3.tvynikiem
testu FNCT min. 8760 godzin dlazdej partii surowca;

- certyfikat DIN CERTO lub TUV zgodrigi ze specyfikacja techniczna PAS1075;

- rury musz posiada system jakéci zgodny z PN-EN ISO 9001 i PN-EN I1SO 14001,

- wszystkie dokumenty na rury muszosiadé dat waznosci na dzié skiadania oferty;

- rury musz posiada aproba¢ IBDIM z zapisem o mdiwosci bezwykopowego ukiadania
rur w pasie drogowym bez rury ostonowej;

- rury musz posiada mozliwos¢ zgrzewania i gczenia bez koniecz8o zdejmowania
warstw ochronnych (pomilzy poszczegllnymi warstwami wygpuja polgczenia
molekularne uniemdiwiajace mechaniczne ragzenie).

Odpowiedz: Zamawiagcy informuje, ze parametry dla rury trojwarstwowej, okliene g
przez Zamawiagcego w Opisie przedmiotu zamowienia i STWIORB. G@zane parametry
techniczne wynikajbezpdrednio z obowgzujacych norm.

Rury tréjwarstwowe PE100 RC SDR17 PN10 anlay¢ zgodne z normami PN-EN 12201-
2+A1:2013-12, PN-EN ISO 9001 i PN-EN ISO 14001.z&yvanie i 4czenie ma siodbywa
bez koniecznéi zdejmowania warstw ochronnych (p@aay poszczegolnymi warstwami
wystepuja pofgczenia molekularne unieroviajgce mechaniczne ragizenie).

Pytanie 15

Czy Zamawiajcy dopuci do zastosowania drabinki do zamontowane na Siadniajce
wymagana normy PN-EN 14398, posiagaj znak CE, dopuszczone do stosowania w
kanalizacji i przez norm systemowa PN-EN 476 oraz nagrm?N-EN 13598-2 dotyezra
studzienek tworzywowych, ktore montowang rsa budowie ja po regulacji wysoki
studzienki w spos6b systemowy?

Normy powotane:

PN-EN 14396:2006

Drabiny do zamocowania na state w studzienkachawszh

PN-EN 476:2012

Wymagania ogolne dotygee elementéw stosowanych w systemach kanalizajvitacyjnej
PN-EN 13598-2:2009 oraz PN-EN 13598-2:2016
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Systemy przewoddéw rurowych z tworzyw sztucznych plodziemnej bezénieniowej
kanalizacji deszczowej i sanitarnej - Nieplastyfilemy poli(chlorek winylu) (PVC-U),
polipropylen (PP) i polietylen (PE) - €& 2: Specyfikacje studzienek wiazowych i
niewtazowych instalowanych w obszarach ruchu kotgovgkboko pod ziem.

Odpowiedz

Zamawiajcy dopuszcza studzienki wtazowe monolityczne lubdubawe: - z drabinkami
montowanymi na budowie na zwiesiach (UWAGA: zavaasiaj byc¢ fabrycznie osadzone w
sciance studzienki - nie madpy¢ montowane na budowie)

- z drabinkami lub stopniami wtazowymi fabrycznsadzonymi wéciance studzienki

- kolor stopni oraz drabinek wtazowych kontrastyjz koloremgcianek studzienki ( stopnie
lub drabinki nie musgby¢ zo6tte)

- stopnie ztazowe musgzspetnid wymagania normy PN-EN 13101

- drabinki ztazowe mugzspetnigd wymagania normy PN-EN 14396

Z powaaniem
Z up. Burmistrza

Waldemar Jan Banaszek
Z-ca Burmistrza
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